Вести в номер

В Киргизской Республике проведены вторые штабные переговоры по организации и проведению командно-штабного учения с Коллективными силами оперативного реагирования ОДКБ «Взаимодействие-2024», специальных учений с силами и средствами разведки «Поиск-2024» и силами и средствами материально-технического обеспечения Войск (Коллективных сил) ОДКБ «Эшелон-2024».

«Взаимодействие» набирает силу

В ходе штабных переговоров уточнены и согласованы замыслы учений, вопросы организации руководства, составы обучаемых органов управления и подразделений национальных контингентов, порядок розыгрыша практических действий, а также вопросы организации всестороннего обеспечения

В штабных переговорах под общим руководством первого заместителя начальника Генерального штаба Вооружённых Сил Киргизской Республики полковника Артура Темирова приняли участие представители заинтересованных министерств и ведомств Республики Беларусь, Республики Казахстан, Киргизской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан, Секретариата Организации и группа офицеров Объединённого штаба ОДКБ.

Проведена рекогносцировка на проведения запланированных на осень текущего года учений: им станет территория учебно-тренировочного центра вооружённых сил Киргизской Республики

КСОР ОДКБ предназначены для оперативного реагирования на вызовы и угрозы безопасности государств - членов ОДКБ. В состав Коллективных сил операреагирования ОДКБ входят бильные соединения и воинские части постоянной готовности вооружённых сил государств - членов ОДКБ, укомплектованные по полному штату, оснащённые современным и совместимым вооружением, военной (специальной) техникой, а также формирования сил специального назначения из числа специальных подразделений органов внутренних дел (полиции), органов безопасности и специальных служб, а также уполномоченных органов в сфере предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Общая численность – более 30 тысяч человек.

В Алтайском крае военнослужащие в ходе тренировки по противодействию терроризму отразили нападение условного противника на КПП и административное здание воинской части.

Нападение отражено

По замыслу мероприятия боевой подготовки, условный противник предпринял попытку проникновения на территорию воинской части с целью захвата здания штаба. Дежурная смена на КПП подала сигнал тревоги

Военнослужащие подразделения антитеррора выдвинулись на место и, поставив дымовую завесу, под прикрытием бронетранспортёров БТР-82 подощли к захваченному объекту. В ходе завязавшегося учебного боя часть условных боевиков была уничто-

жена, остальные задержаны. Военнослужащие также отработали задачи по эвакуации условно раненного, провели инженерную, радиационную, химическую и биологическую разведку прилегающей территории.

Всего к тренировке было привлечено более 50 военнослужащих. Для создания обстановки, максимально приближенной к реальной, были использованы средства имитации, в том числе взрыв-пакеты, дымовые шашки и холостые боеприпасы.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

ВРЕМЯ ВЫБИРАЕТ ГЕРОЕВ

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ПРОВЁЛ ВСТРЕЧУ С УЧАСТНИКАМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ВРЕМЯ ГЕРОЕВ»



Эта программа по поручению главы государства реализуется Высшей школой государственного управления на базе мастерской управления «Сенеж». Целью её является подготовка высококвалифицированных, компетентных управленцев из числа участников и ветеранов специальной военной операции для последующей работы в органах государственной и муниципальной власти. Для обучения в первом потоке были отобраны 83 человека, среди них 21 Герой России.

В приветственном слове к участникам встречи Владимир Путин сказал: «Как вы наверняка слышали, сама идея организовать эту подготовку людей, которые принимают участие в специальной военной операции, родилась у меня, когда я встречался со студентами вузов -MULLICATION MIMCANTA военной операции в Петербурге. Сидел напротив них, слушал, что и как они говорят. Причём там ребята были и с тяжёлыми ранениями, но все с таким позитивным настроем, все с таким задором внутренним и образованием хорошим. Я сидел, смотрел на них и думал: одна из проблем сегодняшнего дня, собственно, эта всегда проблема присутствует, но

сегодня в особенности, потому что у нас очень много изменений в стране происходит и в технологиях, и в образе жизни, и в стандартах управления, и одна из важнейших задач – это кадры.

И конечно, когда я смотрел на ваших боевых товарищей, разговаривал с ними, в голову пришла са мая простая мысль: если не на таких людей, как эти, опираться, то на кого? Ясно, что у нас страна большая и людей много, и талантливых очень много. Но среди всех есть ещё и такие, которые не жалеют своей жизни, здоровья и служат Родине в самых опасных условиях».

Глава государства подчеркнул, что почти никогда не было у России совсем уж благостных времён, всегда страна наша укреплялась, проходя через какие-то испытания, сложности. И всегда были люди, которые, не жалея себя, принимали для себя внутреннее решение служить Отечеству, защищать его и приумножать. Такими людьми Россия всегда славилась, и, как в народе говорят, она на таких людях и держится - в разных сферах, в данном случае в военной. По словам Президента РФ, совсем не значит, что все те, кто сегодня защищает Россию на поле боя, обязательно должны посвятить себя именно военному делу, хотя и это вполне воз-

Известно, что Администрация Президента, когда планировала эту работу, исходила в том числе из того опыта, который был накоплен за последнее время в рамках платформы «Россия – страна возможностей» и различных направлений подготовки кадров: это и «Лидеры России», и «Школа губернаторов», «Шко- 2 ла мэров» и так далее.

Более 45 тысяч свердловчан и гостей региона посетили выставку трофейной техники НАТО, захваченной и уничтоженной военнослужащими группировки войск «Центр» в ходе боевых действий на донецком и авдеевском направлениях специальной военной операции, с момента её открытия в Верхней Пышме.

«Трофейный» настрой

Ранее эта техника выставлялась на Поклонной горе в Москве. Это первая подобная экспозиция, открытая за пределами столицы. Показ трофеев представляет собой единый кластер, в котором разместились образцы вооружения и военной техники противника, информационные стенды о тактико-технических характеристиках, местах и обстоятельствах её захвата. На выставке представлено 14 единиц техники, произведённой в США, Великобритании, Германии, Австрии, Турции и Украине.

Ежедневно выставку посещает более 4 тысяч человек. Среди них жители Свердловской области и соседних регионов

– Челябинской, Курганской, Оренбургской и Тюменской областей, а также Республики Башкортостан. Кроме того, один из посетителей приехал на Урал из Нового Уренгоя: чтобы ознакомиться с экспозицией, он преодолел более 1500 километров.

На выставке организована работа полевой почты - на тематическом стенде «Письмо солдату» посетители могут написать письма участникам СВО.

Выставка трофейной техники НАТО открылась 8 июня и будет работать до середины июля ежедневно с 9:00 до 21:00. В основной части выставки представлено 14 единиц техники, уничтоженной и захваченной в ходе боевых действий на авдеевском и донецком направлениях спецоперации, в том числе танк Abrams, бронетранспортёры М113, «Козак», Кігрі, боевые машины пехоты Marder, Bradley, бронеавтомобиль Mastiff, вездеход Pinzgauer.

Наталья САВЕЛЬЕВА.



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Свет миллионов свечей

В МИНОБОРОНЫ РОССИИ ДАЛИ СТАРТ МЕМОРИАЛЬНОЙ АКЦИИ «СВЕЧА ПАМЯТИ»

В церемонии зажжения частицы Вечного огня приняли участие главнокомандующий ВМФ адмирал Александр Моисеев, заместитель начальника Главного военнополитического управления генералмайор Олег Мосеев, военнослужащие Санкт-Петербургского гарнизона, представители администрации Санкт-Петербурга, члены общественных и ветеранских организаций, а также участники движения «Юнармия».

Акция приурочена ко Дню памяти и скорби и 83-й годовщине начала Великой Отечественной войны. Она стартовала в Санкт-Петербурге на Пискарёвском мемориальном кладбище.

Участники церемонии возложили цветы и венки к монументу «Мать-Родина» и под удары метронома минутой молчания почтили память павших в Великой Отечественной войне. В сопровождении почётного караула святыню доставили в Главный храм Военно-Морского Флота – Морской Никольский собор в Кронштадте, где состоялась церемония передачи частицы Вечного огня представителям военных округов. Ко Дню памяти и скорби она будет доставлена самолётами воен-

но-транспортной авиации во все военные округа. В Москву Вечный огонь доставят на бронеавтомобиле «Тигр». По маршруту движения состоятся воинские ритуалы по передаче частицы Вечного огня в воинские части Ленинградского и Московского военных округов.

В 04:00 22 июня в воинских гарнизонах пройдут торжественно-памятные церемонии с зажжением «Свечей памяти» у мемориалов воинской славы и в местах захоронений воинов Великой Отечественной войны. Основное мероприятие состоится в Главном храме Вооружённых Сил и на

Соборной площади Главного храма. Здесь пройдёт лития об усопших воинах с последующей установкой «Свечей памяти» к архитектурным формам с землёй, привезённой к стенам храма практически со всех братских могил.

Пока мы помним о ветеранах, их подвиги живы! 22 июня по всему миру зажигаются свечи в ночной тишине в память о всех, кто отдал жизнь во имя Великой Победы.

В прошлом году участники онлайн-акции

«Свеча памяти» зажгли 537 116 виртуальных свечей и пожертвовали 1 479 460 рублей на помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Благодаря этим средствам несколько десятков ветеранов получили необходимую медицинскую поддержку: современные слуховые аппараты, помощь сиделки на дому, медицинские кровати и

Николай НЕТУНАЕВ.

